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令和 6 年度第 4 回萩市地域公共交通会議 議事要旨 

 日 時：令和 7 年 1 月 23 日（木）13：30～ 

                 場 所：萩市役所 2 階 大会議室 

 

 

 
 

1. 開会 

【事務局】時間になりましたので、ただいまから「令和６年度 第 4 回萩市地域公共

交通会議」を開催いたします。本日は、お忙しい中お集まりいただきまして、誠

に有難うございます。議事に入るまでの進行を担当させていただきます、事務局

の萩市商工振興課の山本と申します。よろしくお願いいたします。 

それでは、会議の開催にあたり、会議の成立要件を確認いたします。本日は、

委員 26 名のうち、20 名の委員に出席していただいておりますので、会議の成立

要件を満たしていることを報告いたします。 

また、本日の会議は、設置要綱第４条第７項に「交通会議は、原則として公開

とする」と規定されていることから、公開とさせていただきます。なお、会議の

開催結果につきましても、基本的に議事録などを市のホームページ等で公表す

ることとしておりますが、ご了承いただきますようお願い申し上げます。 

続きまして、本日の会議資料を確認させていただきます。 本日の会議資料は、

「次第」・「委員名簿」・「配席図」それから、議事に係る資料として、「資料 1 パ

ブリックコメントの実施結果について」「資料２ 萩市地域公共交通計画（案）」

「資料３ 萩市地域公共交通計画（案）（資料編）」をお手元に準備しております。
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資料の不足がございましたら、お申しつけください。 

それでは、開会にあたりまして、会長の萩市商工観光部長 村田がご挨拶申し

上げます。 

 

2. 会長あいさつ 

【会長】みなさま、こんにちは。本日はお忙しい中お集まりいただき、誠にありがと

うございます。萩市商工観光部の村田です。本日はよろしくお願いいたします。 

    今年度、進めてまいりました「萩市地域公共交通計画」策定にかかるご審議

も今回が第４回目となりました。これまで、委員の皆様におかれましては、お忙

しい中、多くの貴重なご意見を頂きまして誠にありがとうございました。 

前回の会議でご承認いただきました、計画（案）が１２月に完成し、１２月

中旬から１月中旬までパブリックコメントで意見を募りました。本日は、パブ

リックコメントでいただいたご意見を踏まえ、一部修正等を行った萩市地域公

共交通計画（案）について、委員の皆さまに最終確認をしていただきたいと思

います。皆さまから貴重なご意見をいただき、今後の施策に役立ててまいりた

いと考えております。 

どうぞ忌憚のないご意見をお聞かせいただければ幸いです。はなはだ簡単で

はございますが、本会議の開会にあたりましての挨拶とさせていただきます。 

本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

3. 議事 

（１） パブリックコメントの実施結果について（資料１） 

【事務局】資料１を説明。 

―質疑― 

【村田会長】それでは、ご意見・ご質問がございましたらよろしくお願いいたします。 

【村田会長】特にないようでしたら、採決に入らせていただきます。議事（１）に

ついて、承認することとしてよろしいでしょうか。承認される方は挙手をお願

いします。 

（挙手－異議なし） 

 

（２） 萩市地域公共交通計画（案）について（資料２及び資料３） 

【事務局】議事（２）については、萩市地域公共交通計画策定支援業務を行っており

ます、日本工営から説明をいただきます。 

【日本工営】（案の説明） 
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―質疑― 

【村田会長】それでは、ご意見・ご質問がございましたらよろしくお願いいたします。 

【高野副会長】前回の交通会議を受けて、数値目標の根拠も示していただいてありが

とうございます。特に他には意見はございません。 

 

【村田会長】そのほか、何かございますか？ないようでしたら、採決に入らせてい

ただきます。萩市地域公共交通計画（案）について、承認することとしてよろ

しいでしょうか。承認される方は挙手をお願いします。 

（挙手－異議なし） 

 

【村田会長】ありがとうございました。承認多数ですので、議事（２）の萩市地域

公共交通計画（案）については承認されました。なお、この計画は 2 月に開か

れる萩市議会にて報告させていただいたのち、2 月中に運輸局へ提出する予定

です。また、字句等の訂正や内容について軽微な修正などについては、事務局

に一任していただいきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

それでは、予定しておりました、本日の議事はこれで終了となります。その

他、委員の皆様からの報告や事務局から連絡がありましたら、お願いします。 

 

（３） その他 

   特になし 

 

4. 閉会 

【事務局】委員の皆様には、令和 6 年 6 月の交通会議から長期間にわたってご議論を

いただき、誠にありがとうございました。本計画につきましては、４月に策定し、

冊子ができあがりましたら、委員の皆様、関係機関へ配布を予定しています。今

後も、交通計画に位置づけられた事業の実施や達成状況の評価に関しまして、適

宜、ご協議いただけたらと思います。 

また、次回の会議については、皆さまに集まっていただくのは新年度からと考

えておりますが、現在、萩市で検討を進めているまぁーるバスのアトラス萩への

乗り入れに伴うルート変更、この度承認いただいた計画の策定に伴う令和７年度

幹線補助にかかる変更認定申請ならびに防長交通さまの幹線補助額変更に伴う変

更認定申請について、2 月中旬を目途に文書協議を予定しておりますので、ご協

力のほどよろしくお願いいたします。 

以上をもちまして、令和６年度第４回萩市地域公共交通会議を終了させていた
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だきます。 本日は、どうもありがとうございました。  

 

  以上 


